

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

СЛОВО СТАХАНОВЦЕВ ХАБАРОВСКА

В ЧЕРА в нашей газете были опубликованы материалы об общегородской конференции стахановцев Хабаровска. Их вчерашнее лучше производственных предприятий промышленности, транспорта, строек и смежных отраслей соединяются, чтобы обсудить итоги своей работы и договориться о новых обязательствах, о новых мероприятиях по досрочному выполнению производственного плана. Ежедневные стахановские конференции стали хорошей традицией хабаровчан.

Программогородка конференции стахановцев сыграла большую роль в мобилизации трудящихся Хабаровска на досрочное завершение программы второго года послевоенной пятилетки. Участники конференции изменили рабочих, инженеров, техников и служащих хабаровских предприятий выдали тогда на социалистическое соревнование работников промышленности, транспорта, строек и связанных с ними городов Комсомольска. Победители в этом соревновании вышли из Хабаровска. Они с честью следили свое слово, завершив годовую программу досрочно к 5 декабря — Дню Сталинского Конституции.

Очередная конференция стахановцев краевого центра, состоявшаяся на днях, обсудила итоги минувшего года и наметила пути борьбы за досрочное выполнение послевоенного пятилетнего плана.

Конференция открылась большой активностью, деловитостью, прошла в условиях развернутой саморганизации. Она наглядно показала творческий рост наших стахановцев, научившихся глубоко анализировать результаты своей работы с точки зрения общепрофильных, государственных интересов, смело вскрывая недостатки и находящиеся верные пути дальнейшего движения вперед.

Многое, знаменательных перемен произошло на предприятиях Хабаровска в минувшем году. Всюду видны плоды национального творческого труда рабочих, инженеров, техников, для которых обязательства, взятые в соревновании, стали законом жизни. Об этом с восхищением говорили участники стахановской конференции. Интейнажи заводов им. Молотова рассказали о том, как они внедрили литье в коляски, опровергнули прежнее убеждение в невозможности выполнения плана на имеющейся формовочной плошадке. Делегаты завода им. Октябрьской соединили о коренной перестройке технологии, которая дала возможность заводу завершить годовую планку в 7 ноября.

О силе стахановской инициативы, о роли творческого труда на благо любимой Родины говорил стахановец кузнец завода «Автомарс» тов. Флебинман. Он рассказал о молоне кузнеца тов. Чижике, усовершенствовавшем технологию и вновь переключившем форму, с которой до этого не спускался никто в цехе, привел интересные примеры из своей стахановской практики. Сконструировав новое приспособление, тов. Флебинман довел свою выработку до 1.000 процентов нормы.

Не только об успехах говорили стахановцы. Выходя на трибуну конференции, каждый выступавший указывал на неиспользованные еще резервы предприятий. Эти резервы огромны и должны быть поставлены на службу пятилетки. Заключается они, прежде всего, в ликвидации многочисленных потерь от непроизводительного рабочего времени и брака. Достаточно

взглянуть на цифры конференции, чтобы убедиться в необходимости выполнения плана на имеющейся формовочной плошадке. Делегаты завода им. Октябрьской соединили о коренной перестройке технологии, которая дала возможность заводу завершить годовую планку в 7 ноября.

Большое значение имеет принятное на конференции обращение хабаровчан к рабочим и инженеро-техническим работникам Комсомольска с призывом продолжить соревнование между Хабаровском и Комсомольском по досрочному выполнению заданий пятилетки. Нет сомнения, что комсомольцам придется выразить все силы в том, чтобы в новом году добиться лучших показателей в соревновании, преодолеть отставание ряда промпредприятий города и прежде всего машиностроительного завода.

Коллективу города юности, известного славными трудовыми традициями, не к лицу отставать! Рабочие, инженеры, техники Комсомольска! Дело вашей части — вернуть своему городу славу передового индустриального центра Дальнего Востока.

Пусть ярче разгорится борьба за первенство в социалистическом соревновании! Добьемся новых трущих побед в промышленности на транспорте, досрочно выполним послевоенную стахановскую пятилетку!

От Президиума Верховного Совета УССР, Совета Министров УССР и Центрального Комитета КП(б)У

Президиум Верховного Совета УССР, Совет Министров УССР и Центральный Комитет КП(б)У выражают благодарность организациям, учреждениям и лицам, приветствуя и поздравляя в связи с 30-летием Украинской Советской Социалистической Республики, прибывших в Киев на празднество, посвященное 30-летию Советской Украины.

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УССР
СОВЕТ МИНИСТРОВ УССР
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КП(б)У.

28 января 1948 года.

ПОДАРКИ УКРАИНЕ

26 января Председатель Президиума Верховного Совета Украинской ССР М. С. Гречуха, Председатель Совета Министров Украинской ССР Д. С. Коротченко, секретарь ЦК КП(б)У Н. С. Хрущев приветствовали делегации союзных республик, прибывших в Киев на празднество, посвященное 30-летию Советской Украины.

На приеме присутствовали: делегация РСФСР, возглавляемая И. А. Власовым, гор. Москвы, возглавляемая Б. П. Черновским, гор. Ленинграда, возглавляемая М. В. Басовым, Белорусской ССР, возглавляемая И. П. Тур, Казахской ССР, возглавляемая Д. Керимбайем, Литовской ССР, возглавляемая Ю. И. Паленкин, Молдавской ССР, возглавляемая Г. Бровко, Латвийской

ССР, возглавляемая А. Я. Пельше, Биржской ССР, возглавляемая Т. Кулутовым, Таджикской ССР, возглавляемая Д. Мажитовым, Туркменской ССР, возглавляемая Т. Бердыевым, Эстонской ССР, возглавляемая Э. П. Пийль, Карагандинской ССР, возглавляемая А. П. Тайин, Башкирской АССР, возглавляемая С. З. Лукмановым.

Делегации вручали приветственные адреса и подарки Президиуму Верховного Совета Украинской ССР, Совету Министров гор. Ленинграда, возглавляемая И. П. Тур, Казахской ССР, возглавляемая Д. Керимбайем, Литовской ССР, возглавляемая Ю. И. Паленкин, Молдавской ССР, возглавляемая Г. Бровко, Латвийской

ССР, возглавляемая А. Я. Пельше, Биржской ССР, возглавляемая Т. Кулутовым, Таджикской ССР, возглавляемая Д. Мажитовым, Туркменской ССР, возглавляемая Т. Бердыевым, Эстонской ССР, возглавляемая Э. П. Пийль, Карагандинской ССР, возглавляемая А. П. Тайин, Башкирской АССР, возглавляемая С. З. Лукмановым.

Представители делегаций выступили с приветственными речами.

М. С. Гречуха и Н. С. Хрущев в ответных речах выразили делегациям сердечную благодарность.

Любые исполнили казань пляски «Посоюз любу на берегу» представители Дона.

Концерт прошел с большим успехом.

(ТАСС).

ВТОРОЙ КОНЦЕРТ СМОТРА ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТРУДОВЫХ РЕЗЕРВОВ

29 января в филармонии Большого театра состоялся второй концерт четвертого Всесоюзного смотра художественной самодеятельности ремесленных и железнодорожных учреждений и школ фабрико-заводского обучения.

Высокую исполнительскую культуру показали хор девушек-москвичек и столичный оркестр русских народных инструментов.

Хор, оркестр народных инструментов и танцовщицы юных свердловчан хорошо исполнили сценку «Уральская зимушка».



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ПЕРВАЯ СТРАНИЦА

Товарищ И. В. Сталин зарегистрирован кандидатом в депутаты Ташкентского городского Совета.
В. М. Молотов, А. А. Жданов, К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович и А. Н. Косыгин зарегистрированы кандидатами в депутаты Ташкентского городского Совета.
Документы боевой славы.

ВТОРАЯ СТРАНИЦА

Первый съезд Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний. Товарищ И. В. Сталин избран первым почетным членом общества.
Досрочное выполнение объемных заданий — дело чести колхозников-лесозаготовителей. (Совещания колхозников Ивановского района).

ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

С. Семененко. — Энергично готовимся к весне.
Н. Зайцев. — Рыбаки верны своему слову.
Д. Карпов. — Организатор коллектива стахановского труда.
Н. Фридман. — «Он из Биробиджана».
По страницам районных газет.

ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

Французские и английские газеты о девальвации франка. Демократическая общественность США осуждает американскую политику на Дальнем Востоке.
Военные действия в Китае.
Вывоз из Австрии в Америку произведений искусства.

Товарищ И. В. Сталин зарегистрирован кандидатом в депутаты Ташкентского городского Совета

Цена 20 коп.

1948 г.

Номер 25 (6857)

СУББОТА

31

ЯНВАРЯ

1948 г.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Стоимость 20 коп.

Издательство Государственного комитета по делам печати СССР им. Ильинского

1948 г. № 25 (6857)

Первый съезд Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний

Товарищ П. В. Сталин избран первым почетным членом общества

26 января в Московском доме ученых открылся первый съезд Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний. На съезде присутствуют видные ученые, общественные и политические деятели страны.

Съезд открыл вступительный словом председатель правления Всесоюзного общества, президент Академии наук СССР академик С. И. Вавилов.

Академик С. И. Вавилов заявил, что со временем учредительный съезд, состоявшийся полгода назад в Москве, работ Всесоюзного общества непрерывно расширялся, получая с первых своих шагов всесмерную помощь Советского правительства. В настущее время число действительных членов и членов коллективов общества насчитывает более 6 тысяч. Общество располагает превосходными кадрами и хорошей материальной основой в многих республиках и областях Советского Союза.

Наша цель, — подчеркнул академик С. И. Вавилов, — пропагандировать и внедрять в народные массы великое учение Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина. Мы должны бороться с идеологиями буржуазного мира и остатками изолиономистии перед капиталистическими странами.

Перед обществом — обширное поле деятельности по распространению среди трудящихся великих культурных достижений нашей Родины. Наряду с научной, сречной и высшей школой политической и научной пропаганды общества должна стать важнейшим звеном в деле приобщения всех трудящихся к результатам науки. Всесоюзное общество должно и может оказывать важнейшую помощь советскому народу, партии и правительству в культурной работе из путей построения коммунизма.

В президиум съезда избрались академики С. И. Вавилов, А. Я. Вишневский, М. Б. Митин, П. И. Артоболевский, Е. С. Варга, Е. А. Чудаков, Е. В. Тарле, Т. Д. Языков, начальник Главного политического Управления Вооруженных Сил СССР И. В. Шишкин, заместитель начальника Управления пропаганды и агитации ЦК ВЛП(б) Д. Т. Шепилов, главный редактор «Правды» П. Н. Постолов, Министр высшего образования СССР С. В. Кафтанов, Министр просвещения РСФСР А. А. Вознесенский, профессор В. И. Докукин, президент Академии наук УССР П. А. Палладин, президент Академии наук Белорусской ССР Н. И. Грандзен, президент Академии наук Эстонской ССР Г. Г. Крусс, президент Академии наук Латвийской ССР П. Я. Жейнис, президент Академии наук Узбекской ССР Т. А. Сарычев, президент Академии наук Казахской ССР К. И. Сатиев и другие.

Бурной овацией встречают присутствующие предложение академика Е. В. Тарле избрать в почетный президиум съезда Полномочию ЦК ВЛП(б) во главе с товарищем И. В. Сталином.

Затем утверждается порядок дня съезда: 1. Об итогах деятельности за 1947 год и о плане работ на 1948 год Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний. 2. Выборы почетных членов общества. 3. Организационные вопросы.

С докладом по первому вопросу выступил заместитель председателя правления общества академик М. Б. Митин.

— Партия большевиков, — говорит докладчик, — стоит перед народами нашей страны гигантскую задачу построения коммунизма. Одним из решающих условий успешного движения вперед к коммунизму является высокая сознательность наших людей, дальнейший подъем интеллигентского и культурного уровня народных масс. От успехов коммунистической воспитания масс будет в значительной мере зависеть успех нашего коммунистического строительства. Овладение марксизмом-ленинизмом — это одна из жизненных задач, которые стоят перед всеми активными, сознательными строителями коммунизма.

Продление пережитков капитализма в сознании людей — одно из важнейших условий постепенного перехода от социализма к коммунизму. Вреднейшим проявлением буржуазных пережитков, которых в настущее время еще имеется место среди отдельных представителей нашей интеллигентии, является низкопоклонство перед иностранцами. Работа нашего общества, наши лекции, издания должны помочь вытравить эти временные проявления буржуазных пережитков. Это — одна из очень важных

«Наша Родина в изобразительном искусстве детей»

Подведены итоги второй Всесоюзной выставки детского рисунка, организованной ЦК ВЛП(б), Комитетом по делам искусств при Совете Министров СССР, Министерством народного просвещения РСФСР и ВИСПС — «Наша Родина в изобразительном искусстве детей». Ее представители рассказали, что в выставке, на которых было представлено около 150 тысяч рисунков,

По количеству детских работ, по богатству их содержания первое место заняла Российская Федерация. За нее идут Узбекская, Армянская, Туркменская, Белорусская и Украинская союзные республики. В работах детей Грузии особенно выделились художественные вышивки, а также различные скuptury из керамики и сивинки.

В итоге выставки отмечены живописные работы 14-летнего Владимира Васильева (Москва), 15-летнего Бориса Деревянко (Брежневский край), 13-летнего Петра Овчинникова (Смоленская область),

заслуг нашей пропагандистской и популярной работы.

Положа итоги деятельности общества за прошедшее полгода, академик Митин указывает, что в настущее время имеются 15 республиканских обществ по распространению политических и научных знаний в областях центрах (Ленинграде, Новосибирске, Казани, Свердловске, Горком и др.). Принятое решение о создании московского областного отделения общества.

В составе общества насчитываются сейчас более 6 тысяч действительных членов, членов-коллективов и членов-корреспондентов. Среди членов общества — 89 академиков, 75 членов-корреспондентов Академии наук СССР, 216 действительных членов Академии наук союзных республик и отраслевых Академий. В составе общества — около 1.500 докторов наук и профессоров.

О размахе лекционной работы общества свидетельствуют следующие цифры: в Москве и на периферии прочитано около 6.500 лекций, которые прослушано более одного миллиона человек. С июня же декабря прошлого года выпущено 66 брошюр о различных отраслях жизни. Кроме того, большое количество лекций будет прочитано лекторами республиканских обществ.

В настущем году объем лекционной работы значительно расширился. Начиная с 180 брошюр общим тиражом в 24 миллиона экземпляров. Силами московских лекторов в Москве и в других городах СССР будет прочитано до 10 тысяч лекций по различным отраслям жизни. Кроме того, большое количество лекций будет прочитано лекторами республиканских обществ.

Участники съезда встают и горячо приветствуют единодушное избрание товарища Сталина. Раздаются приветственные вздохи в честь великого вождя советского народа.

С большим воодушевлением встречают съезд предложение академика А. Н. Несмеянова об избрании тов. В. М. Молотова почетным членом Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний.

Вносится это предложение, академик Несмеянов говорит:

— Ближайший соратник великого Сталина

— Вячеслав Михайлович Молотов является одним из выдающихся руководителей советского государства, крупным ученым, внесшим ценный вклад в развитие марксистско-ленинской науки об обществе, государстве и международных отношениях.

Потом бурными аплодисментами съезд единодушно принимает постановление об избрании тов. Молотова почетным членом общества.

Академик Б. Д. Греков вносит предложение об избрании почетным членом Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний тов. А. А. Жданова — выдающегося деятеля большевистской партии и советского государства, ближайшего соратника товарища Сталина, пламенного пропагандиста идеи большевистской партии.

Съезд единодушно, под бурные аплодисменты принимает это предложение и постановляет избрать тов. Жданова А. А. почетным членом общества.

Съезд с огромным воодушевлением принял предложение товарищу Сталину и призвал его тт. Молотову и Жданову.

Почетными членами общества были избраны: академик И. Д. Засецкий, имеющий особо ценные заслуги в деле распространения химических знаний, академик В. А. Обручев, имеющий особо ценные заслуги в деле распространения геологических знаний среди трудящихся СССР, и академик И. Д. Пранникников — за особо ценные заслуги в деле распространения геологических знаний среди трудящихся СССР.

Съезд тепло приветствовал избрание почетными членами общества этих старейших русских ученых, имена которых известны всему миру.

В своем заключительном слове председатель правления Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний, в котором отмечалось широкое участие Академии С. И. Вавилова, состоялось заключительное заседание первого съезда Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний, в работах которого приняли участие выдающиеся ученые Москвы, Ленинграда, Украины, Белоруссии, Латвии и других республик СССР.

Съезд тепло приветствовал избрание почетными членами общества этих старейших русских ученых, имена которых известны всему миру.

Обсудив итоги деятельности Всесоюзного общества за 1947 год и план работы на 1948 год, съезд принял постановление, в котором отмечалось широкое участие Академии С. И. Вавилова, выражая уверенность в том, что многотысячный коллектива советской интеллигенции, состоящегося Всесоюзного общества, своей активной работой будет способствовать преображению общества в фактор политического и научного просвещения трудящихся и 18 отделений в городах РСФСР.

В обстановке исключительного подъема прошли на съезде выборы почетных членов Всесоюзного общества.

Долго не споминались, бурными овациями было встречено предложение академика С. И. Вавилова об избрании первым почетным членом общества товарища П. В. Сталина.

Слава нашему великому вождю и корифею советской передовой науки товаришу Сталину!

Съезд с новой силой возникает бурная овация.

На этом съезд закончил свою работу.



На снимке: лучшие электровальщики Вяземского леспромхоза А. М. КУРПАС (справа) и его напарник А. Е. ЗАЙЦЕВ. Фото Е. Шулепова.

Досрочное выполнение объемных заданий — дело части колхозников-лесозаготовителей!

С совещания колхозников Ивановского района

Тысячи колхозников работают в настущем сезоне на предпринятых лесной промышленности края. Родина поручила им заготовить и вывезти большое количество древесины. Только по труту «Хабаровское» колхозникам предстоит нарубить 556 тысяч кубометров и вывезти 380 тысяч кубометров леса. Каждому из районов, пославшему людей в лес, установлены объемные задания.

Редакция газеты «Тихоокеанская звезда» провела на лесопункте «Решающий» Оборского леспромхоза совещание колхозников Ивановского района, на котором присутствовало 200 человек. Совещание обсудило вопрос: как колхозники выполнят установленные объемные задания.

Ниже печатаются выступления некоторых участников совещания.

Как мы организовали рубку леса

Из выступления М. К. БЕЛКИНА — бригадира колхоза «Красный партизан».

Приехали мы на лесопункт в конце ноября. В бригаде 29 мужчин и 13 девушек. Первый же день все вышли на рубку. Но тут оказалось, что вальк девушкам не для силы. Тогда мы решали по какому расставить людей: девушки порубили краяжевку, а мужчины разошлись по землянкам и перекурили ими руки. Благодаря этому установили задание и определили сроки его выполнения.

Правда, не сразу дело пошло на лад. Многие из нас до приезда на участок и лесисто-настущего не видели: живем мы в степной местности, так что бы умели валить лес и говорить нечего было. На помощь пришел мастер тов. Кусекко.

Кому бы отказать, что освоили новую работу.

Правда, не сразу дело пошло на лад. Многие из нас до приезда на участок и лесисто-настущего не видели: живем мы в степной местности, так что бы умели валить лес и говорить нечего было. На помощь пришел мастер тов. Кусекко.

Кому бы отказать, что освоили новую работу.

Правда, не сразу дело пошло на лад. Многие из нас до приезда на участок и лесисто-настущего не видели: живем мы в степной местности, так что бы умели валить лес и говорить нечего было. На помощь пришел мастер тов. Кусекко.

Кому бы отказать, что освоили новую работу.

Правда, не сразу дело пошло на лад. Многие из нас до приезда на участок и лесисто-настущего не видели: живем мы в степной местности, так что бы умели валить лес и говорить нечего было. На помощь пришел мастер тов. Кусекко.

Кому бы отказать, что освоили новую работу.

Правда, не сразу дело пошло на лад. Многие из нас до приезда на участок и лесисто-настущего не видели: живем мы в степной местности, так что бы умели валить лес и говорить нечего было. На помощь пришел мастер тов. Кусекко.

Кому бы отказать, что освоили новую работу.

Правда, не сразу дело пошло на лад. Многие из нас до приезда на участок и лесисто-настущего не видели: живем мы в степной местности, так что бы умели валить лес и говорить нечего было. На помощь пришел мастер тов. Кусекко.

Кому бы отказать, что освоили новую работу.

Правда, не сразу дело пошло на лад. Многие из нас до приезда на участок и лесисто-настущего не видели: живем мы в степной местности, так что бы умели валить лес и говорить нечего было. На помощь пришел мастер тов. Кусекко.

Кому бы отказать, что освоили новую работу.

Правда, не сразу дело пошло на лад. Многие из нас до приезда на участок и лесисто-настущего не видели: живем мы в степной местности, так что бы умели валить лес и говорить нечего было. На помощь пришел мастер тов. Кусекко.

Кому бы отказать, что освоили новую работу.

Правда, не сразу дело пошло на лад. Многие из нас до приезда на участок и лесисто-настущего не видели: живем мы в степной местности, так что бы умели валить лес и говорить нечего было. На помощь пришел мастер тов. Кусекко.

Отстающих не должно быть

Из выступления Ф. В. КРУТОВА — начальника лесопункта «Решающий».

Включаясь в соревнование за досрочное выполнение объемных заданий на лесопункте «Решающий» Оборского леспромхоза, колхозники решили к 15 марта завершить установленный нормой и планом кроме того для нужд колхозного строительства заготовить 556 кубометров леса и вывезти 380 кубометров леса. Каждому из районов, пославшим людей в лес, установлены объемные задания.

Чтобы осуществить это обязательство, каждый колхозник должен был ежедневно заготовлять 10 кубометров леса и вывозить 8 кубометров леса. Тогда мы решали, как колхозники решат эту задачу.

Чтобы осуществить это обязательство, каждый колхозник должен был ежедневно заготовлять 10 кубометров леса и вывозить 8 кубометров леса. Тогда мы решали, как колхозники решат эту задачу.

Чтобы осуществить это обязательство, каждый колхозник должен был ежедневно заготовлять 10 кубометров леса и вывозить 8 кубометров леса. Тогда мы решали, как колхозники решат эту задачу.

Чтобы осуществить это обязательство, каждый колхозник

ЭНЕРГИЧНО ГОТОВИМСЯ К ВЕСНЕ

Скоро в колхозе «Труженик» состоится отчетное собрание, которое обсудят итоги минувшего года и наметят мероприятия на дальнейшем пути общественного хозяйства.

Еще в марте прошлого года, обсуждая решении февральского Пленума ЦК ВКП(б), члены нашей сельхозартели обязались доставить посевную площадь под лесо-вощину уровня и повысить урожайность посевов. Включились мы во Всеобщее социалистическое соревнование. Трудились все, не жалели сил: хорошо удобрили поля, распахивали новые залежи, вели строительные работы.

Сельхозартели в колхозе отремонтировали еще зимой, в началу сезона вывезли из земельных участков по две и даже три прополки, покрасили и растянули узборгентии. Благодаря заботе стародавних селянок провести все работы от начала до конца, добились высокого урожая зерна, который был то ли было посторонней помощью. Как-то бригадир полеводческой бригады тут, калининской без земельной земли. Ерофеенко послал мукину окучивать картофель. Земельник запротестовал.

— Мы сами управляемся, — заявила она бригадиру. — У вас что, лишние люди есть? Помогите их строить овощехранилище, это необходимо колхозу.

Самоотверженный труд колхозников и колхозов, социалистическое соревнование или свои результаты: урожайность по сравнению с 1946 годом колхоз повысили

двое. Мы собрали пшеницы по 10,5 центнера, овса — 14 и картофеля 132 центнера с каждого гектара.

Некоторые успехи имеются и в развитии животноводства. Если в 1946 году на МТФ было 55 голов крупного рогатого скота, то сейчас их 66. Больше чем в два раза увеличилось свинопоголовье. На стадах вырос убой молока на каждого фуражного коровы.

Колхоз успешно рассчитался с государством по всем видам сельскохозяйственных продуктов.

Суммы мы в истекшем году превзошли и на более высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Ремонт прицепного сельхозинвентаря уже закончен. Кузнец тов. Голубов привел в порядок 12 плугов, 57 борон, сеялок и культиваторов.

Все шесть земель у нас укомплектованы, земельные участки и инвентарь за них закреплены. Земля вывозит насыпь на поля, собирают золу, птичий помет, закапывают остатки семян. За короткое время ими вывезено 150 тонн навоза и собрано 25 центнеров золы.

Мы запланировали в наступившем году снять в среднем по 12 центнеров зерновых и по 150 центнеров картофеля с каждого гектара. Намечаем приобрести автомашину и начать строительство электростанции. В этом году колхозная жизнь станет еще краше, еще радостней.

С. СЕМОНОЕНКО.
Председатель колхоза «Труженик», Бурейского района.

В сельхозартели «Красный орден»

ТАМБОВКА, 30 января. (КрайТАСС). Действительно готовится к весеннему севу один из крупнейших колхозов в Тамбовской районе колхоз «Красный орден». Очищены и доведены до посевных кондиций семена зерновых и технических культур. В образованных стоянках хранятся 1.500 центнеров семянного картофеля.

Тракторные бригады тт. Гречесева, Мустафова, Жулич, Яришико, Махонюсова и Кузьменко из первых выполнают социалистические обязательства, взятые в 30-летию Советской Армии. У каждого из них

осталось ремонтировать по одному трактору.

Земля высокого урожая занята сбором и вывозом уборенных на своих участках.

Начата подготовка изысканий станов. Продолжаются работы по ремонту земельных помещений, конюшни и амбаров.

Вечером на огонек колхозного клуба собираются бригады полеводческих и тракторных бригад, земельные и рядовые колхозники. Под руководством заведующего Кзыльмоемильским сорт舒适站, Альберта Петровича Германова они изучают агротехническую науку.

СЕМЕНЫЧЕВ

КОЛХОЗА «ИСТОК».

В газете «Путь колхозника» Мазановского района опубликовано обращение комсомольцев колхоза «Исток» ко всем колхозам района. Комсомольцы взяли на себя обязательства по вывозке местных удобрений из поля.

«Посовещавшись на комсомольско-молодежном собрании, мы решили: вывезти на 400 тонн навоза; собрать 55 центнеров золы и 35 центнеров птичьего помета. Всю эту работу мы обязаны выполнить к 1 апреля вместе с пионерами и школьниками и призываю всех комсомольцев и молодежь Мазановского района последовать нашему примеру.»

Рядом с обращением опубликовано постановление райкома ВЛКСМ, одобряющее инициативу комсомольцев колхоза «Исток». Редакция газеты в этом же номере опубликовала передовую статью о почине колхозных комсомольцев.

ОПЫТ ПЕРЕДОВОГО ВОЗЧИКА

В Дормидонском леспромхозе славится стахановской работой возчик тов. Иноzemцев. Недавно в газете «Ленинский путь», Вяземского района, появилась его корреспонденция: «Мой опыт возки на конно-лесной дороге». В ней он рассказывает:

«Не буду скрывать, в первом дне, когда начал работать на «конно-лесной» дороге, я ногу не выплюня. А почему? Потому, что не знал полога дороги, не придавал значения правильной погрузке бревен на сани.»

Автор корреспонденции особо подчеркивает необходимость для возчиков хорошо знать дорогу и уметь приспособляться к ней. «Видишь впереди подъем, коня коли, иначе конь может остановиться. А если сани встали, сам конь с места их не спустит. Но ужде сдержанный конь, иначе при первом крутом повороте может развалить паклажи или съехать с седла».

Хороший уход за конем, знание дороги, вдумчивое отношение к делу обеспечивают возчику Иноzemцеву успех. «Большинство наших возчиков, — пишет тов. Иноzemцев, — хотят быть выполненными» газета критикует руководителей отстающих сельских потребительских обществ и заготовительных пунктов, не обеспечивающих выполнение плана добчики пушинки.

В погрузке древесины принимают участие, смотря, чтобы бревна укладывались равномерно и прочно, с небольшим облегчением на передок саней. Это важно. Некоторые наши возчики не грузят бревна. Потом они поступают неправильно. Я неоднократно наблюдал, когда, неопытные грузчики кладут бревна комом, вперед, в результате коню тяжело везти. Затем сама укладка хлыстов получается непрочной.»

Свою корреспонденцию тов. Иноzemцев заканчивает обязательством возить по 20 кубометров леса: «Своей цели я достигнуно то что бы это ни стало» — пишет он.

ДАДИМ СТРАНЕ

БОЛЬШЕ ПУШИНКИ!

Под такой рубрикой газета «Сталинское знамя» Кургурьевского района опубликовала несколько замечаний, рассказывающих о промысле пушного зверя в районе. Ди-ректор районной заготовительной конторы М. Евтушенко пишет:

«Басину Абрамовичу Хозапову более пятидесяти лет. Несмотря на преклонный возраст, он отличный охотник. Еще в декабре Хозапов сдал на заготовительный пункт пушинки на 1500 рублей, что составляет 150 процентов его сезона плава. На 150 процентов выполнил сезонный план его сын Анатолий.»

В другой заметке рассказывается об успехах охотников села Новокурьи.

«На промысле в тайге находится 21 охотник. Вступив в социалистическое соревнование, они борются за засорочное выполнение сезонного плана. Попрежнему, и в прошлом году, первое место в соревновании занимают охотники Архиповы Александра и Всеволода.

В радиокомандной статье «Сезонный план должен быть выполнен» газета критикует руководителей отстающих сельских потребительских обществ и заготовительных пунктов, не обеспечивающих выполнение плана добчики пушинки.

СЕЗОННЫЙ ПЛАН

БОЛЬШЕ ПУШИНКИ!

ПОДАРОК

ПОДАРО

